

出了什么事? “民警”和狼狗严守宿舍大门

不是发生什么大案,而是公司为防职工抢占待拆房

“什么情况啊,楼梯口都有民警把守,而且还有两条大狼狗?”这是昨天上午9点多,住在安怀村南京金陵三环富士通公司单身宿舍的小王打给同事的电话。本来准备上楼搬家的他,到了楼梯口,发现把守的“民警”和威猛的大狼狗,吓得两腿发抖。

现场

狼狗把守楼梯口 回宿舍要过三关

六名“民警”和六只大狼狗出现在那栋破旧的三层小楼后,引来不少居民围观。“莫非里面发生凶杀案了?但奇怪的是,怎么没见到警车啊?”一位围观的大妈称,看来楼内的事情一定不小,甚至可能来的这些警察都不是本地的,是上面来的,才这么有派头,一次带着这么多大狼狗。

突然出现的“警察”和狼狗,让围观居民都感到楼内事态严重。“上面发生什么事了?我住在上面的,要上去搬家,什么时候可以上去?”面对一女孩询问,站在一楼楼梯口的“警察”拿出一张单子,询问女孩名字,双眼在单子上搜寻一会后,招呼守在楼梯口的两只大狼狗坐下,并让女孩上楼。

女孩有些害怕狼狗,迟迟不敢往楼梯口走。“你上去,没事的,咬了你负责。”听“警察”这么一说,女孩怯怯地上了楼。女孩住在三楼,过了第一关后,二



► 两只威猛的狼狗守在楼梯口。

楼、三楼的楼道门也分别有两名“警察”和两只大狼狗把守着。例行盘问程序后,女孩这才得以进入自己的宿舍清理物品。

实情

狼狗和“警察”是花钱雇的

“他们不是警察,只是穿的衣服像警察服装,其实是保安,也不是楼内发生大案要案了,看样子只是不允许外面的人上楼。”一围观市民观察后,发现了其中的秘密。

守在一楼楼梯口的保安称,他们是保安公司的,是南京金陵三环富士通公司领导找到他们老板,安排他们带着狼狗过来的。“我们的工作职是,凡是属于楼内居住的厂方职

工,就允许上楼,如果不是居住在楼内的,一律不允许上楼。”该保安称,他们手中有一份厂方提供的人员名单,名单以外的人,均不给上楼,具体原因,他们不清楚。

据保安公司丁老板介绍,他们是在派出所和公司协调下,被请来看护这栋宿舍楼。仅靠保安来,没有任何威慑作用,于是就带来了保安平时驯养的狼狗,这样效果会好些。而费用问题,丁老板称,一个保安,加上一只大狼狗,每天一共100多元。

厂方

防止职工抢占待拆宿舍

南京金陵三环富士通公司张主任称,他们公司是被另一

个国企兼并重组以前的陶瓷厂后,引进外资成立的。因污染问题,根据政府要求现已整体搬迁至郊区,目前只剩下最后工程了。可厂里的部分老职工,因没享受到福利分房或是此前的集资建房,对厂里一直有意见。最近单身宿舍搬迁,他们乘机搬进了一些已无人居住的宿舍内,试图抢占房产。

“宿舍一共49间,目前已经被抢占了9间,这样下去,到时候厂子搬迁工作会非常麻烦,而且拆迁会更麻烦。”于是,他们想到请保安来看护。(颜先生爆料奖100元)若想了解现场情况,欢迎登录<http://tv.dsqq.cn/>,观看快报视频新闻。

快报记者 李绍富

都是毒品惹的祸

爱错人,富家女走上贩毒路 泰州警方破获江苏今年最大贩毒案

12公斤的毒品,可以害死多少人?

经过一年多的辛苦经营,泰州警方在今年的10月底收网,抓获毒贩17名。在这个贩毒团伙中,有一个关键人物,她叫贾芳。这个家境富裕的女子,因为爱错了人,结果走上了贩毒的末路。

一个惊人的举报

母亲已下葬一周多了,吕伟仍然心存歉疚。因为参加缉毒战斗,这位28岁的刑警在母亲突发脑溢血离开人世之际都未能赶回家。10月30日,海陵警方破获特大贩毒案,缴获各类毒品近12公斤。此案为江苏今年以来破获的最大一起毒品案。

10月30日上午8时,吕伟接到到单位食堂集中的指令。包括吕伟在内,海陵警方共有136名各警种民警将要参加一次特别行动。泰州市公安局副局长肖天奉、公安海陵分局局长徐军坐镇指挥。

吕伟不知道,此刻,在广州,一张大网同时张开。这个抓捕计划,海陵警方已酝酿了半年多。

今年3月,泰州海陵警方接到市民举报,“家住在海陵区的景林有贩毒嫌疑,并且生意兴隆”。

“我们对景林进行24小时的监控,发现这个人跟吸毒人员的接触非常频繁。”除了在泰州的西客站以及商贸中心把毒品交给吸毒人员,景林还频繁地与暂住在泰州的湖北崇阳籍的一名犯罪嫌疑人接触。警方怀疑,这人应该是景林供应毒品的上线。

女毒贩落网

警方发现,这名湖北人姓李,叫李木,他的货源都是从他的女友贾芳那里得来的。

“贾芳频繁地往来于广东和江苏之间,几乎三五天就要出去一趟。”经过1个多月的秘密调查,最终确定贾芳每次到广州,都是去联系毒品的来源。

随后,一个重要的线索出现了。警方得知,10月30日上午,他们将进行毒品交

易。地点定在了广州的一家宾馆。

10月30日中午,贾芳结束交易,准备前往长途汽车站,离开广州。就在这时,警方将其抓获,并在她随身携带的恰恰瓜子包装袋中,缴获毒品海洛因700多克。

10月30日下午2点,在广州当地警方的配合下,贾芳的上线共5名犯罪嫌疑人也随之落网。至此,贾芳以及上线全部落网,共缴获各类毒品10公斤。但令警方头疼的是,泰州本地区这么一个庞大的贩毒网络又该如何收网呢?

一个富家女的末路

在泰州的贩毒人员分别居住在海陵区的不同方位,有十多个暂住地点。10月30日当天,泰州当地100多号警力蓄势待发。当远在广东的贾芳落网后,十几个抓捕小组同时行动。

仅仅几个小时,警方在泰州本地区抓获贩毒人员11名,先后缴获冰毒、大麻、海洛因等各类毒品近12公斤,以及毒资10万多元。至此,泰州市这起特大毒品交易案,所有相关人员全部落网。

贾芳,湖北崇阳人,吸毒已经有10年的历史,不过让民警意外的是,贾芳以前家境非常富裕,因为离婚,贾芳赌气来到广州,认识一个湖南的女孩,开始吸毒。“当时我并不知道这是毒品。”

从那以后,贾芳一直没能戒掉毒瘾,直至认识现任男友李木。

李木也离过婚。但是两人在一起的10年,贾芳发现根本没换来李木的真心,于是开始自暴自弃。

“我发现他还和前妻在一起。如果他真心爱我,我肯定能戒毒。”贾芳说。

为了报复李木,贾芳开始引诱李木吸毒。一年前,李木也染上毒瘾,两人的经济状况顿时陷入拮据。为此,两人一起来到泰州,贾芳负责从广州进货,李木则负责向泰州地区供货。

目前,17名涉案人员已分别被泰州检察院批捕。

快报记者 朱俊俊

不给钱,就曝光你身份!

被敲诈后 同性恋找到了发财路

如果不是自己被敲诈,男同性恋武强(化名)还不知道,靠着这个东西,在圈子里能发财。于是,当他找到这条发财之路后便一发不可收拾,在享受同性恋对象带给其乐趣的同时,还不忘享受对方被迫送上的钱财。

意外邂逅被敲诈

今年40岁的武强,有个幸福的家庭,但在他看来,却总觉得有不少遗憾。武强是个同性恋,对于现在看似幸福的家庭生活,他心里却总是滋味。

2003年,武强接触到了网络,了解到了网上的同性恋社区,他终于陷了进去,从此再也无法自拔。

小钢就是他的第一个对

象,这个跟他差不多年龄的男子,跟武强疯狂地谈起了恋爱。但是,小钢的生活很拮据,家里生活很贫穷,两人经过一年的热恋后,终于出现了分歧。

“我们必须在一起,否则,我就去告诉你老婆、你的家人。”小钢很坚决。但后来见武强去意已决,小钢只好退而求其次,表示只要武强给他5000元钱,这个事情就算了。武强被迫答应了小钢的要求。

想到歪招去报复

这件事情,并没有让武强停止狂想,他决定继续寻找同性恋者。

很快,有个姓黄的男子打了武强的电话,双方约会后,武强感觉很过瘾。当武强再次

约黄某见面时,黄某予以拒绝。感觉受到欺骗的武强决定报复黄某。武强想到了自己被敲诈的经历,他决定原版套用。于是,他给黄某发了一条短信:亲爱的,你是个明白人,咱们1万元钱分手吧。否则,我会群发给你的老婆、朋友,揭发你的本质。

黄某是南京某企业的老总,很要面子,收到这个短信后当即回了电话:你别乱来,把账号给我,明天打给你。次日,武强的账户上,果然收到了黄某打来的1万元钱。

频出手敲诈同伙

没想到,这么一条短信,居然能换来1万元钱,武强觉得自己找到了发财之路。

他不断地敲诈黄某,先后从黄某处要来七八万元。

与此同时,武强继续在网上、厕所内留言,开拓新的同伴。江苏某医院的医生孙某,看到武强在公厕的留言后,拨打电话,两人相约在中山门外的一处僻静处发生了关系。之后,武强查实孙某的医生身份后,多次拨打电话对其威胁,索要钱财。孙某不堪其扰,给了武强1万元。

沉溺于奢靡生活的武强没想到,被他敲诈过的同性恋者,居然也有人不害怕曝光,向警方报案。警方迅速出击,将其抓获。日前,雨花台法院作出一审判决,以敲诈勒索罪判处武强有期徒刑六年。

快报记者 田雪亭 通讯员 余言

接下来的南京,该期待南京建邺万达广场

—南京建邺万达广场 12月18日盛大开业

从奠基到开业仅300天,见证无可比拟的万达速度

南京万达集团项目公司300天的全力奋斗,商业管理公司200天的运营招商,南京建邺万达广场将于12月18日盛大开业,让整个业界见证了传说中的“万达速度”,而这一切,非超大实力与超凡经验不能达成。

携1000商家满铺开业,27万平米商业体全情公开
南京建邺万达广场,27万平米南京首席SHOPPING-MALL首次公开就满铺开业,38000平方米的“万千百货”,唯物主义者在此沉沦;百余家餐厅灯火通明,拢聚国际连锁、旗舰餐饮、世界美食、风味特色各品类餐饮,饕餮之地色色众生;

拥有11个独立影厅,全数字放映设备,全豪华五星级标准设计的万达国际影城,全国最大连锁量贩式KTV“大歌星KTV”、全南京最酷的游乐新势力“大玩家游乐场”,所到之处皆欢笑。它不再只是购物场所,而将全面介入人们的生活意境,在南京引领一种新的消费方式。

人气组合“南拳妈妈”,于建邺万达广场与歌迷零距离接触
台湾原创音乐人气组合“南拳妈妈”整装待发,将于12月18日拉起“南拳妈妈”南京建邺万达广场歌迷见面会大幕。据主办方相关负责人介绍,此次南拳妈妈来南京建邺万达广场的一系列准备工作已经就绪,相关主题活动也已经全面开展,公司力求能让尽可

能多的歌迷参与此次活动,获得与偶像近距离接触的机会。
开业庆典“乐通天”,购物满88元即有机会获金条

开业期间在南京建邺万达广场,购物满88元即可参加刮刮卡抽奖,最高可赢取金条,还可赢取万达中国行、MP4、大豆油、福袋、环保袋,中奖率百分百。13大主力店及多家品牌商户提供限时特惠,吃喝玩乐购一站式快乐体验。

原版“圣诞老人村”,刷新

南京圣诞景观的纪录

2009年的12月22日,一位神秘的圣诞老人将乘着雪橇不远万里从他的家乡芬兰来到中国,来到南京建邺万达广场,与南京人共度这个特别的圣诞节。而斥巨资打造的南京建邺万达广场“北欧圣诞村”景观区也即将公开亮相,户外占地面积1000平米,圣诞树高达16米,单从盛大的震撼效果来看,就已经刷新了南京圣诞景观的纪录。



出车祸,“毒虫”不敢见警察

路上遭遇交通事故,王华赶紧打电话报警处理。孰料,民警赶到后,发现王华形迹可疑,神情慌张,并企图遮掩藏在车里的黑色皮包。

今年30岁的王华是高淳人,小学毕业的他一直没有正当职业。今年10月31日晚,王华驾车行驶到江东中路的“长相思”宾馆附近时,突然发生交通事故,王华赶忙拨打电话报警。处警民警赶到后,上前询问王华是否受伤,并检查车辆受损情况。面对民警的询问,王华的回答闪烁其词,神情慌张,同时悄悄将手边的黑色皮包往车里隐藏。

这一动作被敏锐的民警发现,看到王华言行有些反

常,民警要求其交出黑色皮包。民警在皮包内发现少量红色片剂,以及白色颗粒状粉末,警方怀疑这是毒品疑似物品,遂带回公安局鉴定,王华被依法留置。经南京市公安局物证鉴定所鉴定,王华携带的毒品疑似物为24.279克毒品甲基苯丙胺。同时,王华交待了今年10月20日在大石坝街一宾馆吸食冰毒的违法事实。而王华本次属于再犯,早在2007年7月,他就因吸毒被行政拘留并处罚款2000元。

目前,王华涉嫌非法持有毒品罪被羁押,此案正在建邺区检察院审理中。(文中人物系化名) 通讯员 董砺欧 见习记者 张瑜